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[bookmark: Public_Consultation]المشاورة العامة
[bookmark: Enhancing_Civil_Protections_and_Remedies][bookmark: Privacy_Collection_Notice_and_Consent_Fo]الإطار التنظيمي لاتخاذ القرارات آليًا 
إشعار خصوصية البيانات ونموذج الموافقة
[bookmark: How_your_personal_information_will_be_co]تقوم دائرة النائب العام Attorney-General’s Department (الدائرة، نحن) بجمع المعلومات (بما في ذلك المعلومات الشخصية) كجزء من عملية المشاورة لتطوير إطار تنظيمي لدعم استخدام القرار المتخذ آليًا من قبل الوكالات الحكومية الأسترالية. ستساعدنا المعلومات التي تقدمها على تحديد اتجاهات البيانات المختلفة عبر مجموعات مختلفة وبالتالي على تطوير الإطار المطلوب.
خصوصية وأمن معلوماتك الشخصية مهمة بالنسبة لنا، ويحميها القانون. تلتزم الدائرة بقانون الخصوصية لعام 1988، بما في ذلك مبادئ الخصوصية الأسترالية (APPs). تحدد مبادئ الخصوصية الأسترالية المعايير والحقوق والالتزامات لكيفية تعاملنا مع المعلومات الشخصية للأفراد والحفاظ عليها. يتضمن ذلك كيفية جمع المعلومات الشخصية وتخزينها واستخدامها والكشف عنها وضمان جودتها وتأمينها، بالإضافة إلى حقك في الوصول إلى معلوماتك الشخصية أو تصحيحها.
كيف سيتم جمع معلوماتك الشخصية
· [bookmark: If_we_don’t_collect_your_personal_inform]سيُطلب منك تحديد ما إذا كنت تقدم مشاركة أو ترد على الاستبيان بصفتك الشخصية أو كممثل لمنظمة.
· إذا كنت قد ساهمت في الاستشارة من خلال تقديم مشاركة عبر الإنترنت، فسنطلب المعلومات الآتية
· اسمك وعنوان بريدك الإلكتروني،
· المعلومات الديموغرافية المتعلقة بما إذا كنت تتحدث لغة أخرى غير الإنجليزية في المنزل، والدولة التي ولدت فيه والمهنة.
· من خلال مشاركتك في الاستبيان عبر الإنترنت، سنطلب معلومات حول:
· [bookmark: _Hlk178255476]اسمك وعنوان بريدك الإلكتروني،
· المعلومات الجغرافية والديموغرافية المتعلقة بالفئة العمرية، والجنس، والجنسانية، والعرق، والخلفية الثقافية، وما إذا كنت تُعرّف كشخص ذي إعاقة، ووضع إقامتك، وما إذا كنت تقيم في منطقة إقليمية، أو ريفية، أو نائية. 
· تقديم المعلومات المتبقية الموضحة أعلاه طوعي. يمكنك تحديد اختيار ”أفضل عدم الإجابة “ردًا على هذه الأسئلة. إذا اخترت عدم تقديم هذه المعلومات الشخصية، فسيظل بإمكاننا النظر في ردودك عبر الإنترنت على الاستبيان و/أو في مشاركتك.
· إذا قمت بإرسال رسالة بريد إلكتروني إلى الدائرة، فسيكون لدى الدائرة سجل بعنوان بريدك الإلكتروني واسمك إذا اخترت تقديمه.

· قد تتم دعوتك للمشاركة في اجتماع تشاوري ذي أهداف محددة. إذا شاركت في اجتماع تشاوري ذي أهداف محددة، فقد تحصل الدائرة على عنوان بريدك الإلكتروني بغرض تقديم دعوة، كما ستحصل على اسمك، 
إذا اخترت تقديمه. يمكنك المشاركة في الاجتماعات التشاورية باستخدام اسم مستعار.
[bookmark: How_your_personal_information_will_be_us]كيف سيتم استخدام معلوماتك
[bookmark: Who_your_personal_information_may_be_dis]الردود على الاستبيان عبر الإنترنت
· من خلال المشاركة في الاستبيان عبر الإنترنت، فإنك توافق على قيام الدائرة بجمع البيانات واستخدامها. لن يتم نشر الردود الفردية على الاستبيان عبر الإنترنت. قد يتم نشر البيانات المجمّعة التي تم جمعها من الردود على الاستبيان عبر الإنترنت لتقديم رؤى واتجاهات ونتائج إجمالية من الاستبيان (على سبيل المثال، ”أفاد ستة وثلاثون بالمائة من المستجيبين أنهم من نيو ساوث ويلز“). وبالمثل، قد يتم نشر ملخص موحد لأية ردود مكتوبة على الاستبيان عبر الإنترنت.
· إذا اخترت تقديم معلوماتك الشخصية، فقد نستخدمها للاتصال بك إذا كانت لدينا أسئلة حول ملاحظاتك.
المشاركات المقدمة إلى المشاورة
· إذا قمت بتضمين معلومات شخصية في مشاركة مكتوبة وقدمت الموافقة على نشر هذه المشاركة، 
فقد يتم نشر معلوماتك الشخصية. على سبيل المثال، إذا وضعت اسمك على صفحة عنوان المشاركة أو قمت بتضمين معلومات شخصية في نص المشاركة الخاص بك.
· إذا كنت لا توافق على نشر معلوماتك الشخصية، فسنقوم بإلغاء تعريف المعلومات الشخصية في أية تقارير أو مشاركات أو ملخصات قبل مشاركتها مع الوكالات الحكومية الأخرى المشاركة في العمل لتطوير إطار تنظيمي لاتخاذ القرارات آليًا. وهذا يشمل المعلومات الشخصية لأطراف ثالثة.
معلومات حول الأطراف الثالثة
· إذا قدمت معلومات شخصية أو حساسة عن طرف ثالث، فلن ننشرها دون موافقة الطرف الثالث، 
حتى لو كنت قد قدمت موافقتك على نشر مشاركتك.
الاجتماعات التشاورية 
· قد تتم دعوتك للمشاركة في اجتماع تشاوري ذي أهداف محددة. إذا شاركت في اجتماع تشاوري ذي أهداف محددة، فقد يكون اسمك مرئيًا للمشاركين الآخرين أثناء التشاور.
أغراض ثانوية
· سنسعى للحصول على موافقتك على استخدام معلوماتك الشخصية لأي غرض ثانوي غير موضح في هذا الإشعار.
لمن قد يتم الكشف عن معلوماتك الشخصية 
· قد تتمكن الأطراف الثالثة التي تساعد في التشاور أيضًا من الوصول إلى معلوماتك الشخصية. ويشمل ذلك المترجمين التحريريين والمترجمين الشفهيين الذين قد يقرؤون أو يسمعون معلوماتك الشخصية عند ترجمة ملاحظاتك الشفهية أو المكتوبة.

· إذا كشفت عن معلومات تقودنا إلى اعتبار أنك، أو شخص آخر، عرضة لأذى، فقد يُطلب منا الكشف عن هذه المعلومات للشرطة و/أو السلطات المعنية الأخرى.
· قد يُطلب منا أيضًا الكشف عن معلوماتك الشخصية لتلبية متطلبات الإبلاغ الإلزامية أو للإبلاغ عن جريمة مشتبه بها.
· قد تخضع معلوماتك الشخصية أيضًا لطلبات حرية المعلومات أو الطلبات المقدمة من البرلمان.
منصات الطرف الثالث المستخدمة للمساعدة في عملية التشاور 
· تستخدم الدائرة مزودًا خارجيًا Citizen Space لدعم مشاركتك في هذه المشاورة. سيتم تقديم المشاركات عبر الإنترنت والنشر النهائي لنتائج التشاور من خلال Citizen Space. توفر Delib التكنولوجيا المستخدمة في Citizen Space وتشغيلها. توضح سياسة خصوصية Delib كيف ستقوم Delib بجمع بياناتك وحمايتها ومعالجتها.
· تستخدم الدائرة نماذج Microsoft Forms لإدارة الاستبيان عبر الإنترنت. توضح سياسة خصوصية Microsoft كيفية قيامها بجمع بياناتك وحمايتها ومعالجتها. 
· للاستشارات عبر الإنترنت، ستستخدم الدائرة Microsoft Teams لاستضافة المشاورة. تجمع Microsoft Teams المعلومات الشخصية لغرض استضافة الاجتماعات من منصتها الافتراضية، ولديها سياستها الخاصة فيما يتعلق بمعالجة معلوماتك الشخصية. بيان الخصوصية الخاص بها متاح على موقعها الإلكتروني.
· إذا حددنا أي أسباب أخرى نحتاجها للكشف عن معلوماتك الشخصية، فسنسعى للحصول على موافقتك الخطية قبل القيام بذلك.
المزيد من المعلومات
توضح سياسة الخصوصية الخاصة بالدائرة كيفية تعامل الدائرة مع المعلومات التي تقدمها وحمايتها. توضح سياسة الخصوصية الخاصة بنا أيضًا كيف يمكنك طلب الوصول إلى المعلومات الشخصية التي نحتفظ بها عنك أو تصحيحها، وبمن تتصل إذا كان لديك استفسار أو شكوى تتعلق بالخصوصية. إذا كنت في حاجة إلى نسخة مطبوعة من سياسة الخصوصية الخاصة بنا، فيرجى الاتصال بمسؤول الخصوصية على privacy@ag.gov.au.
إذا كان لديك أي أسئلة بخصوص المشاركة في المشاورة العامة حول تطوير الإطار التنظيمي لاتخاذ القرار آليًا، يرجى التواصل معنا على ADM@ag.gov.au. 
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