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[bookmark: Public_Consultation]公眾諮詢
[bookmark: Enhancing_Civil_Protections_and_Remedies][bookmark: Privacy_Collection_Notice_and_Consent_Fo]自動化決策監管框架
隱私收集通知和同意書
[bookmark: How_your_personal_information_will_be_co]法務部（本部門、我們）正在制定澳洲政府各機關使用自動化決策 (ADM) 的監管框架，相關諮詢流程將會收集資訊（包括個人資訊）。您提供的資訊有助我們辨識不同群體的各種資料趨勢，讓本框架的制定更完善。
我們很重視您的個人資訊隱私和安全，且這也受到法律保護。本部門遵守《1988 年隱私法》，包括其中的澳洲隱私原則 (APPs)。澳洲隱私原則針對我們處理和維護民眾個人資訊的方式，規定標準、權利和義務，包括我們如何收集、儲存、使用、揭露個人資訊並確保其正確性且安全性，另也涵蓋您存取或更正個人資訊的權利。
我們將如何收集您的個人資訊
· [bookmark: If_we_don’t_collect_your_personal_inform]您提交意見或回應調查時，必須說明您是代表個人或組織。
· 您參與諮詢時，若是採取線上提交意見的方式，我們將要求您提供以下資訊：
· 您的姓名和電子郵件地址，
· 人口統計資訊：您在家是否使用英語以外的語言、您出生的國家和職業。
· 若是以線上調查方式參與，我們將要求您提供以下資訊：
· [bookmark: _Hlk178255476]您的姓名和電子郵件地址，
· 關於年齡範圍、性別、性傾向、種族、文化背景、是否為身心障礙人士、
居住州別，以及居住地為鄉村或偏遠地區等地理和人口統計資訊。
· 提供上述資訊純屬自願。您可以選擇「prefer not to say」（傾向不說）來回答這些問題。如果您選擇不提供這些個人資訊，我們仍會將您的線上調查回覆和/或您提交的意見納入考量。
· 如果您向本部門發送電子郵件，本部門將記錄您的電子郵件地址，以及您的姓名
（若您選擇提供）。
· 您可能會受邀參加針對性諮詢會議。如果您參加針對性諮詢會議，本部門可能會收集您的電子郵件地址以寄送邀請函，以及您的姓名（若您選擇提供）。您可以使用化名參加諮詢會議。
[bookmark: How_your_personal_information_will_be_us]如何使用您的資訊
[bookmark: Who_your_personal_information_may_be_dis]線上調查回覆
· 參與線上調查，即同意本部門收集和使用資料。線上調查不會發佈個別回覆。線上調查可能會發佈彙整後的回覆資料，以提供見解、趨勢和調查的整體發現（例如，「36% 受訪者表示他們來自新南威爾斯州」）。線上調查也可能會發佈所有書面回覆的綜合摘要。
· 如果您選擇提供您的個人資訊，且我們對您的回饋有疑問時，我們可能會使用該資訊與您聯繫。
提交諮詢意見
· 如果您的書面提交內容含有個人資訊，且同意發佈該提交內容，則您的個人資訊可能會因此公開。例如，您的姓名出現在提交文件的標題頁上，或提交內文包含個人資訊。
· 如果您不同意發佈個人資訊，我們會先對任何報告、提交文件或摘要中的個人資
訊進行去識別化，才會將之分享給參與 ADM 監管框架制定工作的其他政府機關。
這包括第三方個人資訊。
關於第三方資訊
· 如果您提交的內容包含第三方的個人或敏感性資訊，即使您同意將之發佈，我們也不會在未經該第三方同意的情況下公佈。
諮詢會議
· 您可能會受邀參加針對性諮詢會議。如果您參加針對性諮詢會議，其他與會者在諮詢會議期間可能會看到您的名字。
次要目的
· 我們將徵求您的同意，將您的個人資訊用於本通知未提及的任何次要目的。
您的個人資訊可能會透露給誰
· 協助諮詢的第三方也可能會取得您的個人資訊。這包括筆譯員和口譯員，他們在翻譯或口譯您的口頭或書面回饋時，可能會閱讀或聽到您的個人資訊。
· 如果我們基於您揭露的資訊而認為您或其他人可能會受到傷害，則我們可能必須向警方和/或其他相關機關揭露此資訊。
· 我們也可能必須揭露您的個人資訊，以遵守責任通報要求，或通報疑似犯罪。
· 您的個人資訊也可能得遵守資訊自由請求或國會請求的規定。
協助諮詢流程的第三方平台
· 為了協助您參與本次諮詢，本部門將使用第三方供應商 Citizen Space 的服務。
線上提交意見和最終發佈諮詢結果，都將透過 Citizen space 進行。Delib 是 Citizen Space 及其運作背後的技術供應商。Delib 的隱私權政策說明 Delib 將如何收集、
保護和處理您的資料。
· 本部門將使用 Microsoft Forms 來管理線上調查作業。Microsoft 的隱私權政策說明該公司將如何收集、保護和處理您的資料。
· 針對線上諮詢，本部門將使用 Microsoft Teams 來主持會議。Microsoft Teams 收集個人資訊，是為了讓會議能在其虛擬平台上順利舉辦，且針對個人資訊的處理已實施自己的政策。如需該公司隱私權聲明，請造訪他們的網站。
· 若基於其他原因，我們必須揭露您的個人資訊，我們將先徵求您的書面同意，
才會進行揭露。
更多資訊
本部門的隱私權政策說明我們如何處理和保護您提供的資訊，亦解釋您可如何要求存取或更正我們所持有的您的個人資訊，也指出關於隱私相關疑問或投訴可聯繫的對象。如果您需要我們的隱私權政策紙本副本，請聯絡隱私權專員：privacy@ag.gov.au。
如果您對參與 ADM 監管框架制定的公眾諮詢有任何疑問，請聯絡 ADM@ag.gov.au。
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